

很宠很宠的老婆说，她有外遇了

口述:蓝色倾情,36岁,投资者
文字:褚睿雅 制图:小鸟

蓝色倾情问我:什么是爱?怎么知道对方还爱不爱你?到底有多爱?老实说,我每次都回答不了关于爱的问题。这是个太过抽象的名词,每个人心里对“爱”,都有不同的解释。和水妖两个一直都是帮女人,但这次,真的很同情蓝色倾情,就他倾诉的一切来看,对方真是一个不懂得珍惜的女人。“我真的很爱她,对她倾尽了所有的爱,像宠女儿一样宠着她,尽量给她最好的生活,没想到,她最后竟然还是告诉我,她爱上了别人……”

遇到小我5岁的她，想这辈子都宠着她

她是在我28岁那年认识的,那时候,她才23岁,刚从学校毕业不久。因为家庭的关系,我连高考都没参加,就离开了学校,开始学做生意。在社会上沉沉浮浮10来年,终于有了立足之地,总算不需要对别人点头哈腰了。

事业成功后,闲下来的时间,就特别想有个家,想有个相濡以沫的人。和她认识也算是缘分吧,我的好哥们交了个女朋友,她是哥们女朋友的好朋友,他们三个人一起租了套房子,我经常过去蹭饭,就和她认识了。我对她可以算是一见钟情,她是个很可爱、很单纯的女孩子,不会耍心机,想哭的时候就哭,想笑的时候就笑,第一次和我说话的时候还会脸红,而且还是大学毕业的。在商场上,我见多了世故圆滑的女人,所以,她的纯与真,特别让我心动。在她红着脸和我说话的那一刹那,我对自已说:“这个,就是我要找的人了。”

她对我的印象也挺不错的,在朋友的撮合之下,我们很快成了恋人。我是商人,因为做生意久了,被钱洗了脑,所以也不知道做什么事情能让她觉得浪漫,让她觉得开心。我唯一能做的,就是为她花钱,买她喜欢的东西送她,买她需要的东西送她,带她去好吃吃的东西,带她看好看的风景。她有时候会觉得我很现实,怪我不解风情,不过,她总和我说,我是除了爸爸妈妈以外对她最好的人,事事都为她考虑。学历差距是我心里的一个疙瘩,我总觉得自己配不上她,人家是堂堂大学毕业生,虽然不是名牌大学,但好歹也是大学,而我,连高中都没有毕业。哥们也会开玩笑,说我这个文盲,怎么能找一个大学毕业的女朋友。每当听到这样的玩笑话,我总觉得不是滋味。我也怕她会因此嫌弃我。我问过她,会不会介意我高中都没毕业。她说我是社会大学毕业的,比他们那些书生厉害多了。我很庆幸能遇到这么善解人意的女孩子,所以,希望好好宠着她,一辈子就这么宠着她。

嫁给我后，就没让她做过家务

交往半年后,我向她求婚,因为我真的很想要一个家了。她很快就答应了,她也觉得自己24岁了,该嫁人了。她父母对我是有点意见的,认为他们的女儿不嫁个博士,至少也得嫁个大学毕业的,但她据理力争,硬是要跟我结婚。她是家里的老么,爸爸妈妈哥哥姐姐都很宠爱,在家基本上都不需要做家务,所以结婚后,我

就请了钟点工。我娶她并不是让她帮我做家务的,而是用来疼的。

第二年,我们生了个女儿,我就请了住家保姆。她对照顾孩子没经验,我也不希望她为孩子所累。我希望结婚很多年后,她都能像当初相识的时候那么真、那么纯。应该说,她嫁给我之后,过的是少奶奶的生活,十指不沾阳春水。我们结婚快8年了,她没有做过一顿饭,没有洗过一次碗,没有洗过一件衣服,连袜子都是保姆给她洗好的。

她也在上班,工作很轻松,但薪水很低,一个月2000块不到。我让她在家呆着,不用出去上班,还能多点时间照顾家里。但她觉得孩子有保姆在带,家务有保姆在做,她在家里也是无所事事,还是在外面上班好,虽然薪水比较少,但能保持不与社会脱节。我想想也对,就由着她了。怕她钱不够用,我每个月会再给她2000块钱做零花。开车,又买化妆品,又做美容,又经常买衣服,一个月2000不到怎么会够花呢?我赚钱那么辛苦,就是为了让家人过上好日子,想买什么就买什么,不会因为没钱发愁,当年我真的是穷怕了,穷到连书都没法念下去。

结婚后第七年，她对我逐渐冷淡了

不知不觉,我们已经结婚7年了,想想她嫁给我的这7年,虽然我给了她丰富的物质生活,但精神上,她挺孤单的。因为工作的关系,一个月中,我大概有半个月是跑在外面的,她经常一个人在家。对于这点,我也挺内疚的,但我也只是想多赚点钱,为这个家提供更好的物质保障。她对这个也有点怨言,认为我都没什么时间陪她,人家的夫妻都可以周末出去爬爬山、逛逛公园,我们只能打打电话。

我说,到了40岁我就准备退休,然后好好陪她,那时候遥控着公司就可以了,但现在还是需要事事亲历亲为,否则公司的业务很容易出状况。她也知道我是为这个家好,所以发发牢骚、撒撒娇也就过去了,让我多给她打电话,不要乱看别的女人。

我一直记着她的话,每到一一个地方就给她打电话,没什么事情的时候就打电话陪她聊天。我在外面也很规矩,从来没有和别的女人乱来过,连逢场作戏都没有。

结婚7周年纪念日那天,我特地从外地赶回杭州陪她。老实说,结婚7年了,我从来没有这么隆重地过这个日子,以前都是在外地出差,所以都打打电话算了。我以前觉得,浪漫是不需要制造的,我们在一起一点一滴就都是浪漫了。但现在不一样了,我们已经结婚7年了,很容易发生七年之痒。而且我也觉得她的心情似乎不大好,和我打电话的时候好像没什么多话好说了,对我逐渐冷淡了,一副爱理不爱理的样子,都是我打电话给



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:774768326 QQ群:28595512 MSN:csjr2005@163.com E-mail:csjr2005@gmail.com

她,她从来不动打给我。我想她应该是气我陪她的时间太少了,所以,我放下了客户和生意,回杭州陪她过纪念日。

老婆说,那个男的是她认识的一个小男孩,比她小5岁,他们一开始就像姐弟那样相处,两个人说说笑笑而已,后来接触多了,她在那个小男孩身上看到了很多优秀的品质,就逐渐喜欢上了,他们都很喜欢看XX导演的电影,很有东西好聊。我不知道该说什么,只是沉默。我真的是掏心掏肺对她,把最好的东西都给她,为了不让她累着,连孩子的事情都不要她操心,到头来,她竟然这么对我,我感觉心凉透了。

老婆让我原谅她,她也只是因为太寂寞了,所以才想找个人陪,他们之间什么都没发生过,只是暧昧了一下。想想也是,结婚7年,她一个人在家的时间占了大半,成天对着保姆和年幼的孩子,会寂寞也是正常的。

老婆说,他们以后不会再见了,也不会再有联系了。所以,我原谅了她。为了挽回我们的家,我最近都待在家里,宁愿生意少做一点,也要保全这个家。我努力让自己不去想妻子那晚说的话,当作什么都没发生过,还像以前那么好。

可是,前两天,我看她手机,发现他们又一起出去喝茶过了。我问她有没有出去,她没有否认。我觉得很难过,现在,我都不知道到底该不该原谅她了。

【妖刀无定式】

爱有两只手

爱情在不同的人身上有不同的体现,与经历、个性休戚相关。但完整健全的人格下产生的爱就如一个完整健全的人:有手有脚,有头有身。爱应当有两只手,会去爱,也享受被爱。在生活中,懂得响应别人的呵护并心怀感激,亦能及时送上自己的关怀体贴。一对情感健全成熟的恋人其实在甜蜜的相爱过程中,互相扮演了对方的父母、兄弟姐妹、宝贝乖乖等一切情感角色。

不懂得去爱的人,必然也不懂得享受爱。配偶给予的娇纵、宠爱在不懂得爱的那一方眼里,是理所当然,是天经地义,是自己应得的。于是,他(她)自然也意识不到自己该为两人的关系做些什么,也享受不到为一个人付出之后获得的满足感。他(她)的世界里只有自己的喜怒哀乐。

蓝色倾情和妻子的爱情关系就像一个畸形儿,一只手非常非常长,把所有的事都包了,而另一只手因为长期无所事事就懦弱无力,短小扭曲。时间久了,老是承担所有事件的长手也会觉得累,而短手呢,既空虚无聊,也不见得倾情。在寂寞中,短手倒宁愿自己到处找点事情做做,动一动,玩一玩,也找到属于自己的生活,尝到独立的滋味。特别当长手给短手提供的呵护仅仅限于金钱的照顾时,短手就更不满足了。

个人感觉,蓝色倾情与其说娶了个老婆,不如说是供了个瓷器在家。瓷器固然养尊处优,可她内心深处,并不见得比做一个红尘妇人更为幸福。她也许更希望与丈夫倾心交谈,携手散步,一起张罗柴米油盐,一起抚育婴儿,分享彼此的经历、情感,两个人的世界可以交

【心灵鸡汤】

成人的内心需求也会变化

如果从传统的角度看这个情感故事,相信许多人都会觉得女主人公太不珍惜。老公给了她可以给的一切,真诚而用心地去为她付出了自己可以付出的,可她却给了他一个无法接受的现实。

这对夫妻的情感经历,有一点让我印象深刻,那就是丈夫一直像对待女儿一样对待自己的妻子——给她提供好的生活条件,不让她受苦,不让她受累,不让她做不习惯做、不会做的事……

丈夫这样的行为本来是无可厚非的,因为他觉得只有这样才是真的对妻子好。只是丈夫可能不知道,他这样的想法和行为可能是自己内心需求的一种投射,或许他的成长经历中缺少这些需求的满足,所以他会希望在与妻子的关系中通过“给予”的方式去弥补自己内心曾经有的缺陷。

这个婚姻开始一直按照这样的模式在进行,丈夫乐意付出,妻子接受并享受。只是我们都容易忽略一个重要的事实,那就是人的需求是会变化的,随着人的成长内心的需求也会有所不同,有时候甚至会有很大的不一样。

23岁的女孩现在已经成为了孩子的母亲,8年的岁月会让一个人有许多成长。如果是一个刚出生的孩子长到8岁,那些变化人们都能够理解,但人们往往会忽略一个“成人”在成长后的需求也是会发生变化的。

这几年,丈夫一直都在按照原来他认定的方式与妻子互动,虽然在这个过程中妻子已经表现出了她对内心需求的愿望,但丈夫一直抱着“只要我真心地对你好就可以了”这样一个信念,无意识地忽略了夫妻关系中的许多变化。



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

叉与融合……

男人该如何守护婚姻,这方面的知识,很多中国男人刚从蒙蔽的小农经济文明中苏醒,就会促要面对现代文明下诞生的新家庭模式,因此他们要学习的还真有很多。娶个妻子并不是买回来一件高级的家什。不少男人都有这种错觉,仿佛从将妻子娶进门之后,一切万事皆休。有的人呢对这件“家什”粗暴无情,想怎么用就怎么用,要求家什完全服从自己的意志,很快就将关系破坏殆尽,即使婚姻能够持续,婚姻质量也极低。也有的人呢,虽然仔细呵护“家什”,像对待高级瓷器一样,捧而藏之,可本质上,还是对待一个物品而非对待一个人的态度。

说到这里,还是要夸奖蓝色倾情一句的,爱妻精神要发扬光大呀。你已经做得不错了,只是,还需要调整方式,夫妻关系是一个精细工程,光解决经济问题是不够的哟。深入和老婆谈,你们的关系中还缺什么,她渴望什么?她需求什么?告诉她你会朝这个方向努力。同时,也义正辞严地告诉她,如果还想将家庭朝好的方向建设,就应该收心了,珍惜已有的,与其从婚姻外偷一点额外的滋味,不如在婚姻里调教老公,获得合理合法合情的满足。

【飞信情感论坛】

Fetion 用户 好友 操作 帮助

城市假日 (在线) 有空多聚聚

查找联系人

梨落 13:40分 说:
为什么人总是这样,得到的永远不懂得珍惜。非得撞得头破血流了才明白原来还是他对我最好。
我是被抛弃的那一个,当初我老公任凭我怎么劝、怎么求都不肯留下来,都拿刀在他面前自杀了,他还是头也不回地走掉。
大概过了半年吧,他又给我打电话,问我有没有复合的可能,那个女人又跟别的男人跑了,他发现还是我对他最好。
可是,我已经不会再原谅他了,虽然看他痛苦我还是会心痛,但我已经设有办法原谅他了。

酸酸 14:00分 说:
如果我嫁到了这样的老公,一定会好好珍惜。如果就蓝色倾情的讲述而言,他绝对是个好男人,对老婆很宠爱,而且又不出去乱来。现在,这样的男人已经很少了。

小菜 14:00分 说:
因为老公太宠妻子了,以至于她到了30岁还像个孩子,不愿承担责任。一味对她好对婚姻来说并不是好事,同甘共苦,才能让感情更加深刻。

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。
飞信号:670108733(联系时间:9:00-17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与Internet深度互通的即时通讯产品。除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录,实现PC和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。